

БИЗНЕС и ВЛАСТЬ

Областной деловой журнал

№5 (86) 2018 г.

ИНФОРМАЦИОН

ОЕ ИЗДАНИЕ

КАДРОВЫЙ ЗАПРОС

Что думает бизнес и вузы
о системе подготовки
специалистов для нужд
региональной экономики



«БИЗНЕС В ЛИЦАХ»

Номинанты VII Ассамблеи
предпринимателей
Вологодской области

ЛЕТО В ГОРОДЕ

Интересно и полезно:
куда определить детей,
пока в дни летних
каникул вы на работе

Александр БЫКОВ:

«НЕПРЕРЫВНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ -
УСЛОВИЕ ПОВЫШЕНИЯ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА»



ОТЗЫВЫ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ И ПАРТНЕРОВ



Андрей КИСЕЛЕВ, начальник Департамента экономического развития Вологды:

— Знаком с журналом, его руководителями и журналистами достаточно давно. Стараюсь читать каждый свежий выпуск. Могу сказать, что в нем достаточно подробно освещаются различные аспекты социально-экономической жизни Вологды и региона.

Особо отмечу совместную работу команды журнала с МБУ "Центр содействия развитию предпринимательства и туризма". Издание с недавних пор выступает информационным партнером ежегодного городского конкурса «Мы выбираем, нас выбирают». Анонсирование мероприятий в рамках конкурса, рассказ о его победителях не только информируют читателей о лучших практиках ведения бизнеса, но и способствуют повышению предпринимательской культуры в целом.

Надеюсь, что журнал и впредь будет отличаться на рынке региональной периодики актуальностью освещаемых тем, взвешенностью оценок и постоянным поиском новых героев для публикаций.



Светлана ГОРШКОВА, исполнительный директор ВООО «Клуб директоров по информационным технологиям Вологодской области»:

— Наше сотрудничество с журналом «Бизнес и Власть» давно уже не ограничивается только размещением тематических статей в журнале — это и взаимное продвижение на интернет-ресурсах, и проведение совместных публичных мероприятий, и просто теплые дружеские отношения.

На мой взгляд, журналу удается создавать для своей целевой аудитории комфортную информационную среду за счет широкого спектра актуальных тем, их современной подачи для представителей как бизнеса, так и органов власти, всех активных и увлеченных людей.

Особая благодарность команде «Бизнес и Власть» за успешную реализацию нашей совместной идеи, реализованной в этом году, — пресс-центра на IX Межрегиональном ИТ-Форуме «Современные информационные технологии». Пресс-центр, как отметили все участники, действительно стал настоящим «центром» форума.

«Бизнес и Власть» для ИТ-Клуба — это надежный партнер со своим стилем, творческим подходом, креативной командой, с которой можно браться за проекты любого масштаба!



Марина БАЛЫКОВА, главный консультант управления развития малого и среднего предпринимательства департамента экономического развития области:



— Журнал считаем своим надежным деловым партнером. Сотрудничаем уже много лет, сделали вместе целый ряд проектов. Особенно хотелось бы выделить спецпроект «Бизнес в лицах». Там от первого лица идет рассказ о тех предпринимателях и руководителях малых предприятий, которые несмотря на все трудности, смогли достичь заметных результатов.

Пусть результат некоторых из них значим для отдельного района, конкретной территории, но из этого и складывается наша экономика и наша жизнь.

В журнале есть много интересных и полезных аналитических статей по экономике. Все факты подтверждаются цифрами. Нравятся в этом журнале не только актуальные новости, но и системный анализ происходящих событий, и большое количество качественных фотографий.

огромный труд Натальи Нестеровой и Александра Мальцева. Спасибо за то, что вы делаете.

Очень интересно читать о событиях, происходящих в нашей области; узнавать о людях, увлечённых своим делом; следить за работой предприятий и общественных организаций, занимающихся поддержкой предпринимателей; анализировать актуальные тренды и сравнивать позиции экспертов. В качестве последних, кстати, не редко выступают ученые Вологодского научного центра РАН, что особенно приятно.